

29 АПР. 1969

г. Москва

№

ВСЕ ПРЕКРАСНОЕ—ЛЮДЯМ

Жители ближних и самых дальних деревень часто приезжают к нам в Ярославский академический театр имени Ф. Г. Волкова. Наши артисты любят бывать в селах, но на колхозной сцене не покажешь такие сложные постановки, как «Федор Волков», «Печорин», «Царь Юрий», «Панфиловцы». Теперь организуются выезды труженников сельского хозяйства на все новые спектакли. Помогает нам в этом экскурсионное бюро, руководство Северной железной дороги предоставляет колхозникам специальные вагоны.

В театре стало своего

рода традицией начинать летние гастроли с поездок по районам. Труппа делится на несколько бригад, готовит спектакль — и в путь! В прошлом году, например, четыре бригады побывали в 15 районах, показали сельским зрителям спектакли «Васса Железнова», «Дурочка», «Варшавская мелодия», «Твой дядя Миша». В нынешнем сезоне гастроли по области будут более длительными, тысячи колхозников увидят спектакли театра.

К. ЮХОТНИКОВА,
заведующая литературной частью театра.
Ярославль.